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CO NÁS ČEKÁ V LISTOPADU? 

 

 

 

 

 

 

 

 

•   5.11. Š kolkové  divadléní  

• 13.11. Projéktový  dén Jsém laskavéc 

• 24. 11. 2025 – sétka ní  s Hélénou Vlc kovou na té ma 

s kolní  zralosti a pr ipravénosti dé tí  

• 28.11. pr inésté si zvonéc ék, rozsví tí mé stroméc ék 

• Va noc ní  pra zdniný – matér ska  s kola budé uzavr éna od 

22. 12.2025 do 2. 1. 2026 

MEZINÁRODNÍ DEN SENIORŮ 
Mateřská škola V Lukách si připomněla Mezinárodní den seniorů 

hned dvěma akcemi, které dětem i seniorům přinesly mnoho 

radosti. Děti ze tříd Kopretin a Slunečnic pozvaly do mateřské 

školy své prarodiče. Společně prožili příjemné dopoledne, během 

něhož si povídali, hráli, tvořili a užívali si vzácné chvíle strávené 

společně. Setkání se neslo v přátelské a srdečné atmosféře. 

Následující den děti ze třídy Slunečnic navštívily Domov seniorů 

Na Zátiší v Rakovníku. Pro jeho obyvatele si připravily pásmo 

podzimních písní a předaly jim vlastnoručně vyrobená přáníčka 

s blahopřáním k jejich svátku. Návštěva byla seniory velmi vřele 

přijata a pro obě skupiny byla velice přínosná. Obě akce ukázaly, 

jak je důležité podporovat mezigenerační setkávání, která 

obohacují všechny zúčastněné a posilují vzájemnou úctu a 

porozumění. Děkujeme všem prarodičům za jejich návštěvu a 

Domovu seniorů Na Zátiší za milé přijetí. Věříme, že podobná 

setkání budeme moci uskutečnit i v budoucnu. 

 

VÝZVA KE SPOLUPRÁCI 
Prosíme rodiče, kteří se chtějí zapojit do výzdoby 

stromečku na náměstí, aby s dětmi doma vyrobili a do 

3.12.2025 přinesli do školky vánoční ozdobu 

z materiálu, který odolá povětrnostním podmínkám. 

Děkujeme za spolupráci. 

 

 

 



 

 

 

   

 

 

             

            DOBROVOLNÝ ÚKOL  

 

Po naskenování QR kódu si můžete zahrát 

podzimní puzzle (po kliknutí na ducha 

se Vám ukáže pomocný obrázek). 

Děti ze Sněženek se v říjnu seznamovaly s plody 

podzimu. Brambory vyhrabávaly z hlíny, řadily, 

rozkrojené je otiskovaly. Vybarvovaly korále pro 

princezničku na bále. Hrušku ochutnaly a ocenily její 

sladkost. Dýně spojily v rodinu a naučily se o ní píseň. 

Přiřazovaly korálky na mašličky ocasu  papírového 

draka. Při vycházkách a pobytu na zahradě poznávaly 

barvy a hrály si s podzimním listím. 

V říjnu jsme si v Pampeliškách povídali o tom, co všechno 

nám dává podzimní zahrada. Zjistili jsme, co všechno 

potřebujeme k uvaření kompotu z jablíček. Loupali jsme, 

krájeli, poznávali koření podle vůně, a nakonec si 

pochutnali. Moc nás bavilo chodit do přírody a pozorovat, 

jak se na podzim krásně zbarvuje. Do parku jsme chodili 

sbírat kaštánky pro lesní zvířátka na zimu, a také pro nás. 

Hráli jsme si s nimi, tvořili i cvičili. V závěru měsíce jsme 

se moc pobavili při halooweenském karnevalu. Vyzdobili 

jsme si třídu strašidýlky, přišli jsme do školky v kostýmech 

a moc jsme si užili strašidelnou diskotéku.  

 

 

 

Říjen kopretiny odstartovaly výletem do Lánské 

demonstrativní obůrky, kde viděly jeleny, laň s kolouškem, 

divoká prasata a také ukázku paroží. Dále také oslavily den 

seniorů, kdy nás navštívili babičky a dědečkové a strávily 

společně příjemné dopoledne. Zúčastnily se také 

divadelního festivalu Popelka a viděly představení 

„Sluncomrak“. K příležitosti výročí 1. ZŠ Rakovník 

kopretiny navštívily nové prostory budovy a seznámily se 

se základní školou. Během října se kopretiny hodně 

věnovaly práci s přírodninami (kaštany, jeřabiny, šípky, 

listy), věnovaly se znakům podzimu, lesním zvířatům a 

pracovaly s robotikou a interaktivní tabulí. 

 

 

U Slunečnic jsme přivítali podzim. Navštívili jsme 

divadlení představení festivalu Popelka a ve stejný den také 

slavnostně vyzdobenou 1. základní školu, které slavila 

významné výročí. Ve škole jsme viděli všechny učebny, 

tělocvičnu i krásnou knihovnu. Dalším tématem měsíce 

října byly knížky. Přinesli jsme si naše oblíbené knížky, 

povídali si o jejich hrdinech, nakreslili je a vytvořili kvíz 

pro všechny děti a rodiče v mateřské škole. Máme taky 

kamarády – páťáky  z 2. základní školy, kteří nás pozvali na 

podzimní výtvarnou dílničku. My je zase pozvali na výlet 

do ZOO Chomutov a společně jsme si ho moc užili. 

  

 

 


